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.000

.000
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Società,
associazione,
impresa familiare,
azienda coniugale
o GEIE
(*) Indicare: 1 per le società
di persone ed assimilate
esercenti attività
commerciali o GEIE in
contabilità ordinaria; 2 per
le associazioni fra artisti e
professionisti e per le
società semplici; 3 per gli
altri casi di partecipazione

2 4

Tipo (*)Codice fiscale Codice attività Reddito (o perdita)

.000

.000

.000

.000

.000

Agevolato per DIT

.000

.000

.000

.000

.000

Agevolato L. 133/99
7

Perdite
illimitate

6

8 Reddito (o perdita) 9 Agevolato per DIT 10 Differenza 11 Agevolato L. 133/99 12 Redd. società non operative

TOTALI .000 .000 .000
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.000

.000

.000

.000

.000 .000

.000

Determinazione del
reddito
Indicare i dati richiesti
rispettando la
corrispondenza con il
numero d’ordine del
riquadro precedente

13   Ritenute d’acconto

.000

Redditi di partecipazione in società esercenti attività d’impresa e/o perdite di 
partecipazione in società esercenti attività d’impresa in contabilità ordinaria

Reddito (o perdita) di partecipazione in associazioni fra artisti e professionisti e in società semplici 

Totale reddito (o perdita) di partecipazione (sommare tale importo agli altri redditi e riportare il totale al rigo RN1 col. 3)

Altri dati

FIRMA
FIRMA

RH15 Importo delle partecipazioni in associazioni fra artisti e professionisti, in società di persone, in imprese familiari o in aziende
gestite in comunione da coniugi per le quali compete la detrazione d’imposta di cui all’art. 13, comma 3, del Tuir

RH16

RH17

RH1

RH2

RH3

RH4

RH5

RH1

RH2

RH3

RH4

RH5

RH7

RH8

RH9

RH10

RH13

RH14

RH6

Credito d’imposta sui dividendi riferibile agli utili derivanti da dividendi
distribuiti da società di cui agli artt. 14 e 96-bis del Tuir

Dichiarazione del collaboratore dell’impresa familiare (Art. 5, comma 4, del Tuir)
Si attesta con la firma di aver diritto all’imputazione della quota del reddito dell’impresa familiare
dichiarata avendo prestato la propria attività di lavoro nell’impresa, in qualità di collaboratore, in
modo continuativo e prevalente.

Perdite d’impresa in contabilità ordinaria

Differenza (RH7 - RH8)

Perdite d’impresa di esercizi precedenti

Credito d’imposta limitato

.000
RH18 Altri crediti d’imposta (vedere istruzioni)

1 Art. 14 2 Art. 96-bis

.000.000

910

Mod. N.

CODICE FISCALE

REDDITI

QUADRO RH
Redditi di partecipazione
in società di persone ed assimilate

Perdite d’impresa in
contabilità ordinaria
non compensate
nell’anno

.000.000

Eccedenza relativa al 1995
2

.000

Eccedenza relativa al 1996
3

.000 .000
4

Eccedenza relativa al 1998
51

Eccedenza relativa al 1997

.000

RH19

RH20 PERDITE RIPORTABILI SENZA LIMITI DI TEMPO 

Eccedenza relativa al 1999

UNICO
2000
Persone fisiche
MINISTERO
DELLE FINANZE
Periodo d’imposta 1999

5

.000
RH11 Perdite di partecipazione in impresa in contabilità semplificata

.000
RH12 Totale reddito (o perdita) di partecipazione in società esercenti attività d’impresa

Quote imputate al socio, al collaboratore o al coniuge, al soggetto partecipante al GEIE


